

# 河南警方“净网 2019”行动 处理违法信息超百万条

新华社郑州 11月 20 日电 (记者牛少杰 韩朝阳)记者从河南省公安厅获悉,今年以来,河南警方持续推进“净网 2019”专项行动,严厉打击网络违法犯罪,已处理违法信息超百万条。

在此次专项行动中,河南警方紧盯

网络违法信息多发高发重点领域,突出源头治理和重点防控,全面加大规范整治力度。截至目前,全省网安部门已侦办涉网违法犯罪案件 11213 起,抓获违法犯罪嫌疑人 14596 人,共清理、过滤、删除各类违法信息 122 万余条(个),关闭网络账号(栏目)4917 个,下架

违法违规 APP592 款,督促 1551 家(次)重点网站开展安全评估,依法查处涉网单位 3256 余家/次。

据介绍,当前,网络违法有害信息仍然多发高发,特别是一些中小型论坛、短视频网站和即时通信群组等,仍然有不少恐怖、诈骗、色情等违法有害

信息,严重危害网络生态。

河南省公安厅相关负责人表示,各级公安机关网络安全部门将继续对各类网络违法犯罪乱象保持严打高压态势,坚决维护人民群众切身利益。

## 旅美大熊猫“贝贝”启程回国

当地时间 11 月 19 日,在美国华盛顿的美国国家动物园,大熊猫“贝贝”启程回国前散步玩耍。

在华盛顿美国国家动物园出生和长大的雄性大熊猫“贝贝”19 日结束旅美生涯,踏上回国旅程。

新华社记者 刘杰 摄



## 以色列对叙利亚进行大规模空袭

据新华社电 叙利亚军方 20 日发表声明说,以色列战机当天凌晨发射多枚导弹空袭叙首都大马士革周边地区。以军方表示,当天对伊朗军方在叙境内的军事目标进行了大规模轰炸。

叙军方在声明中说,当地时间 20 日凌晨 1 时 20 分(北京时间 7 时 20 分),以色列战机从以方占领的叙利亚戈兰高地和黎巴嫩南部迈尔季欧云向大马士革周边地区发射多枚导弹。声明称,叙利亚方面正在对袭击造成的破坏进行调查。

记者 20 日凌晨在大马士革市区多

次听见来自城市上空和南部的巨大爆炸声,并能看见城市南部的火光和浓烟。

叙利亚国家电视台播放的电视画面显示,袭击造成部分民居内外设施损毁。

以色列国防军 20 日凌晨发表声明说,作为对伊朗伊斯兰革命卫队“圣城旅”19 日从叙利亚向以色列发射火箭弹的回应,以军 19 日夜间到 20 日凌晨对伊朗在叙利亚的军事目标实施了大规模轰炸,打击了“圣城旅”在叙利亚的数十个军事目标,包括导弹发射炮台、武器仓库、指挥中心和军事基地等。

东风 HONDA

ENVIX 享域  
- 新风尚乐享座驾 -



享域最低首付20%起

首付50%享3年0息

买本田 修本田 就到北环瑞盈本田

东风本田周口瑞盈店

销售热线: 0394-8564444

地址: 周口市川汇区大庆路与太清路交叉口东500米路南

广告